



TLAČOVÁ SPRÁVA

Noc múzeí a galérií opäť spríjemní sobotný večer v Nitre

25. 4. 2018, Nitra – V sobotu 19. 5. 2018 sa bude v Nitre opäť konať medzinárodné podujatie Noc múzeí a galérií. Do tohtoročného podujatia sa zapojí celkovo osem múzeí, nielen z Nitry ale aj z blízkeho okolia.

V centre Nitry môžu návštevníci nahliadnuť hneď do niekoľkých múzeí. Na Pešej zóne otvorí svoje brány už tradične **Ponitrianske múzeum** a **Synagóga**, ktoré sprístupnia svoje stále expozície a ponúknu aj špeciálny kultúrny program. Novinkou tohto ročníka bude sprístupnenie **Múzea medoviny** na Farskej ulici. Každú celú hodinu bude prebiehať komentovaná prehliadka exponátov s návštevou 300 ročnej pivnice a možnosťou degustácie medoviny. Na neďalekom Župnom námestí privíta svojich návštevníkov už od 13.00 hodiny **Nitrianska galéria**, kde bude o 18.00 hodine prebiehať komentovaná prehliadka výstavy. Prijemný relax ponúka aj prostredie **Slovenského poľnohospodárskeho múzea**. Prehliadku skanzenu ozvláštni možnosť odvieť sa vláčikom Nitrianskej poľnej železnice. Pre mnohých ešte stále neobjavené **Misijné múzeum**, nachádzajúce sa na Kalvárii, ponúkne možnosť individuálnej prehliadky expozície. Prevažnú časť expozície tvoria predmety prinesené slovenskými misionármi zo svojich ciest po celom svete.

Necelých 18 kilometrov od Nitry, v obci Mojmírovce sa nachádza **Regionálne múzeum Mojmírovce**. V tomto roku ponúkne svojim návštevníkom príbeh z poslednej exotickéj poľovačky grófa Ladislava Hunyadyho. Nováčikom medzi múzeami je **Múzeum Podzoboria** v obci Dolné Obdokovce, ktoré okrem prehliadky a súťaží pre deti ponúkne ukážku paličkovania.

Nitrianska organizácia cestovného ruchu vám počas Noci múzeí a galérií ponúka možnosť získať krásne ceny. Stačí ak sa zapojíte do **súťaže** a počas podujatia zozbierate aspoň 5 pečiatok v jednotlivých múzeách a galériách. Vyplnený zlosovateľný lístok vhodíte do označeného osudia, ktoré bude k dispozícii v každom múzeu a galérii.

Podujatie je určené pre širokú verejnosť a vstup je voľný.

Podrobný program nájdete na www.visitnitra.eu.

